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BIZOTTSÁG 

A BIZOTTSÁG VÉLEMÉNYE 

(2009. augusztus 19.) 

a Se-won Ind Co. által a Koreai Köztársaságban gyártott, HPV típusú, lángfogóval ellátott 
nagysebességű nyomáskiegyenlítő szelepek tárgyában Dánia kormánya által hozott ideiglenes 

intézkedésekről szóló, 2008. január 7-i bizottsági vélemény nyomán tett lépésekről 

(EGT-vonatkozású szöveg) 

(2009/C 213/01) 

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEK BIZOTTSÁGA, 

tekintettel a tengerészeti felszerelésekről szóló, 1996. december 20-i 96/98/EK tanácsi irányelvre ( 1 ) és 
különösen annak 13. cikkére, 

mivel: 

(1) A Bizottság 2008. január 7-i véleményében indokoltnak ítélte azokat az ideiglenes intézkedéseket, 
amelyeket Dánia a Se-won Ind Co. által a Koreai Köztársaságban gyártott, HPV típusú, lángfogóval 
ellátott nagysebességű nyomáskiegyenlítő szelepek tárgyában hozott, egyben ajánlásban kérte a tagál­
lamoktól, hogy a fenti irányelv követelményeinek maradéktalanul megfelelő, új típusvizsgálati bizo­
nyítvány kiállításáig vonják ki a piaci forgalomból a kérdéses szelepeket. 

(2) A Bizottság arra vonatkozóan is ajánlást tett, hogy a tagállamok tegyenek meg minden szükséges 
lépést az említett szelepekkel felszerelt, lobogójuk alatt közlekedő hajók biztonsága érdekében, 
legalább az alábbi intézkedések végrehajtásával: a) a szelep rendellenes működésére utaló minden 
jel vizsgálata, különös tekintettel a szelepkopogásra és a be- vagy kirakodás folyamán jelentkező 
nyomáscsúcsokra; és b) annak biztosítása, hogy az említett szelepekkel felszerelt egyetlen hajó se 
szállítson olyan rakományt, melynek MESG-értéke (kísérletileg biztos maximális résvastagsága) kisebb 
0,9 mm-nél. 

(3) A gyártó bizonyítékot nyújtott be arra vonatkozóan, hogy új tanúsítási eljárás indult, melynek 
végeztével a kijelölt testület (a DNV) MED-B-4766 hivatkozási szám alatt B modul szerinti MED 
típus-jóváhagyási bizonyítványt állított ki a HPV 65A, HPV-3, HPV-4, HPV-5, HPV-6, HPV-8 és a 
HPV-10 típusjelű Sewon termékek (a továbbiakban: „a szelepek”) számára. 

(4) Az új bizonyítvány bekerült a MARED adatbázisba, és ezzel a fenti vélemény (4) preambulumbekez­
désében említett típus-jóváhagyási bizonyítvány helyébe lépett.
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( 1 ) HL L 46., 1997.2.17., 25. o.



(5) A gyártó által rendelkezésre bocsátott dokumentáció igazolja, hogy a MED-B-4766 számú bizonyít­
ványt a vonatkozó követelményeknek megfelelően állították ki, többek között az alábbiak szerint: a 
HPV-sorozat minden egyes szeleptípusára kiterjedő vizsgálat; vizsgálati terv és sorrend; külön vizs­
gálat üvegből készült anyagokra; a vizsgált készülékek azonosítása; a mérőműszerek kalibrálása; a 
mérési beállítások és környezet; a szelepek viselkedésének nyomon követése a vizsgálat folyamán; a 
jegyzőkönyv tartalma. A dokumentáció minden egyes típus esetében kitér a használatra vonatkozó 
esetleges korlátozásokra, különös tekintettel a csővezeték legnagyobb megengedett hosszára. A 
Bizottság rámutat arra, hogy a gyártó még a 2008. január 7-i vélemény közzététele előtt kezdemé­
nyezte a kérdéses szelepekre vonatkozó tanúsítási eljárás megismétlését. 

(6) A vélemény közzététele óta eltelt kellő hosszúságú időszak alatt a tagállamok nem számoltak be 
semminemű rendellenességről a szelepek működésével kapcsolatban, 

ELFOGADTA EZT A VÉLEMÉNYT: 

Egyetlen cikk 

A gyártó a 2008. január 7-i bizottsági vélemény alapján helyesen járt el, és a biztonság érdekében megtette a 
megfelelő lépéseket. 

Kelt Brüsszelben, 2009. augusztus 19-én. 

a Bizottság részéről 
Antonio TAJANI 
a Bizottság tagja
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